

双胞胎男孩先天耳聋 治疗费用愁坏一家人

“帮帮孩子,给他们一个有声的世界”



信阳消息(首席记者 韩蕾) 本以为日子会平淡的幸福下去,但是一场不幸降临在了这个小家庭。2014年8月5日,24岁的胡瑞生下了一对可爱的双胞胎儿子,让她和丈夫陈新科欣喜不已。可是,在今年5月,两个小家伙被查出先天性耳聋,需要植入人工耳蜗来维护以后的日常生活,五六十万元的费用让这个没有固定收入的家庭一筹莫展。

9个月大双胞胎 活在无声世界里

昨日,记者在位于平桥区中心大道的胡瑞家中,见到了这对双胞胎。也许是耳朵听不到声音,没有了外界的喧嚣,两个小家伙的眼睛格外清澈,煞是可爱。

两个小家伙一个叫陈晨,一个叫陈皓。胡瑞说,这两个孩子是家里的开心果,亲戚朋友到家里都喜欢逗逗他们。但随着儿子一天天长大,胡瑞逐渐发现了异常,无

论怎样逗儿子、跟儿子说话,他们都毫无反应。起初,胡瑞以为孩子还在发育阶段,没有完整的意识,缺少一些反应也很正常,而且家里也没有耳聋等遗传疾病,便没有在意。

等到两个小家伙快9个月时,听力依然没有任何改善,这时胡瑞着急了,立即带着儿子去北京和郑州检查,均被告知,孩子的两只耳朵根本听不到任何声音,属于先天性耳聋,建议给孩子植入人工耳蜗。医生初步估计,如果两个孩子都要植入人工耳蜗,需要五六十万元的费用。

“我听到这个消息后,整天以泪洗面,孩子还这么小,以后的路怎么走下去?”说着,胡瑞伤心起来。

盼好心人伸出援手 给孩子一对“耳朵”

胡瑞告诉记者,医生说越早植入耳蜗,对孩子日后听力的恢复效果就越好,后

续再配合着语言、听力恢复治疗,孩子的未来不会受太大影响,但现在胡瑞一家实在负担不起高昂的费用,她只能抱着儿子干着急。

“我家没有固定收入,唯一的经济来源就是我老公和公公在工地上打零工挣的钱!”胡瑞告诉记者,得知孩子生病后,老公陈新科更加卖力地工作,只要哪个工地上有活干,他就会第一个找去,挣的钱自己舍不得吃穿,全部拿回来给孩子治病。

但是,丈夫和公公挣的钱对高昂的治疗费用来说,无疑是杯水车薪,即使借遍亲戚朋友,也还是凑不够人工耳蜗的费用。“外界的声音那么美妙动听,但是我的孩子却听不见,真的好残忍!”话音刚落,胡瑞泣不成声,“谁能帮帮我们,让我的两个儿子能够听到声音!”

如果您能帮助这两个可爱的小天使,让他们早日听到声音,请联系本报:6201407,或者孩子的母亲胡瑞:15837643350。

大风惹祸

浉河沿岸树木“折腰”



信阳消息(记者 王洋) 近日,我市连续遭遇降雨、大风天气,大风过后,浉河沿岸及花圃内的树木纷纷受伤倒下,惹人怜惜。

昨日下午,记者沿着滨河北路一路向东,从民桥到琵琶台附近,发现沿途有四五棵柳树被拦腰折断,倒在人行道上,影响行人通行。“出现这种情况,我们还得绕行到机动车道上,比较危险,不注意的话,也很容易被绊倒。”一位正在散步的市民说。不过,更多市民也表示了惋惜。“柳树也是浉河边的一道风景线,夏天走

在路上,不仅凉快还好看,好不容易长这么茂盛,现在又被风刮断,看着真心疼。”一位过路市民建议,有关部门可以提前采取一些加固、防护措施。

记者看到,除了行道树,在沿岸的一些花圃内,几棵树木也难逃厄运,折断后压在其他花草树木上,不利于其生长。除此之外,还有一些柳树的小枝桠被风刮折,耷拉下来,在风中摇摇欲坠,随时有掉落砸伤行人的危险。希望有关部门能借此机会,对一些交叉枝、枯死枝等进行修剪,杜绝隐患。

灯箱倒地砸伤路人



信阳消息(首席记者 韩蕾)5月12日,一场大风让我市的气温降低不少,但是大风对一些物件的毁坏给市民带来了不小的麻烦。

当晚10时20分许,东方红大道与北京路交叉口旁的一个灯箱在大风中来回摇晃,紧接着,“轰”的一声,灯箱承受不住风力,突然倒地,灯箱外的玻璃碎了一地,并砸伤了一名正在等红绿灯的高中生。这可把旁边的几位路人吓坏了,有的赶紧报警,有的忙着救人。

接到报警后,市公安局老城分局的民警迅速赶到了现场,联系了受伤者的父母,并仔细勘查了现场。记

者从民警那里了解到,因为灯箱底座没有固定好,而且安装时间较长,有的地方已经生锈了,加上该路口风比较大,才导致灯箱倒地,砸伤路人。幸运的是,伤者并无大碍。

在此,民警提醒市民,遇到大风天气要注意交通出行安全。大风天气出行,要关好门窗,以防被风刮掉,砸伤路人;同时行人也要注意避开广告牌和大树,防止树枝被风刮断;开车的市民要关紧车窗,防止沙尘飞进驾驶室影响视线,并保持中低速行驶;骑自行车和电动车的市民要注意遵守交通规则,不要抢行、闯红灯。

国道上被撞倒地 好心人及时救助

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 刘文强)“危难之时一定要伸出援手,下次碰到这样的事情我还会去管的!”昨日,谈起救助遭遇交通事故母女的事情,张晓帆这样说道。

近日,在我市107国道七里棚路段发生了一起交通事故,一名妇女被过往车辆撞倒,躺在地上不能动弹,一名小女孩儿坐在地上大哭,肇事车辆已经

不在现场,而107国道往来车辆不断,随时都有发生二次伤害的危险。

此时,去七里棚社区检查指导工作的五星办事处党工委书记张晓帆、办事处副主任严静恰巧看到了这一幕,他们立即停车上前,了解完情况后,立即报了警。随后,他们抱起孩子,想要扶起伤者,当发现伤者伤势严重且其亲人在场时,则立即电话联系七里棚社区的工作

人员,并与他们一起将伤者抬上车,并安排社区人员陪同伤者去医院进行紧急救治。

之后,张晓帆步行来到七里棚社区,让社区想方设法找到伤者家属,耐心做好伤者家属的思想工作,防止矛盾激化。当张晓帆得知伤者已经被安排住院后才长长地松了一口气,并嘱咐陪同人员时刻注意伤者的病情。